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の保護者様が「体育着の変更が必要である」と回答されております。今後，暑さ対
策面（生徒の健康面）や指導面等，様々な方向から既存の体育着のままで良いのか

　１３日（金）〆切の体育着変更アンケートの結果をお知らせいたします！！お忙
しい中アンケートにご協力いただき，ありがとうございましたm(__)m

検討して参ります！！

　アンケート結果を基に，運営委員会で検討した結果，現段階では「体育着の変更

学級担任にご意見をいただけるとありがたいです！よろしくお願い申し上げます！！

　太字の意見はとてもいいと思います！！変える変えないだとどうしてもメリット・
デメリットが出てきてしまいます( 一一) 選択するという形を取ることで，ご家庭
にはデメリットが限りなく少なくなります！！
　体育着取扱業者に選択性にできるかどうか相談し，前向きに進めていきたいと思
います！！保護者様，生徒の皆さんも体育着に関しましてご意見等ありましたら，

はしない」となりました。しかし，下記のアンケート結果にもあるとおり，約４割

体育着変更アンケートの結果について

運営委員会で意見が出たこと，話し合ったことの抜粋

・今回のアンケートは変更する・変更しないの多数決であり，変更しないが多い

ため変更しない（できない）

・保護者側，生徒側から変更してほしいという要望がほとんど聞こえてこない。

・現在使用している体育着より，低価格かつ生地ももっと良いものがあるのも事

実である。

・長袖，半袖を一気に変えるには時間がかかる。

・まず半袖から変えていくのはどうか。（現在の生地では通気性が悪く，特に夏

の使用時に体調が心配である。）

・色や生地を一つに固定するのではなく，業者からいくつか用意しても

らい，その中で家庭に良いと思うものを選んでもらうようにしたらどう

か。（学校としても無理に統一する必要はない。）

同じくらいの数かなと思っておりましたが，

意外でした。

アンケートを取り，保護者様の思いを少し

でも知ることができました！

「変更しない」で終わらすのではなく，学校・

ご家庭にメリットが多いのはどの方法か，

今後さらに検討して参ります！！


